

**Шарон СТОУН усыновила младенца. Мадонна и Кэтрин ЗЕТА ДЖОНС благополучно родили по мальчугану. Кейт УИНСЛЕТ счастливо разрешилась от бремени дочуркой. Похоже, Голливуду не грозит кризис рождаемости. А что у нас? Да все в порядке! Отечественные кино- и телекрасавицы одна за другой попадают в «интересное положение». А значит, сталкиваются с теми же проблемами, испытывают те же радости, что и любая будущая мама. Есть о чем поговорить между нами, девочками!**

# Тутта ЛАРСЕН: БЕРЕМЕННОСТЬ МНЕ К ЛИЦУ!

Как совместить приятное с полезным? Ответ наверняка знает Тутта ЛАРСЕН. Она не просто щеголяет круглым шестимесячным животиком, привлекая всеобщее внимание, но и ведет новую программу «МАМА MTV», посвященную... беременности Тутты Ларсен!

— Тутта, вопрос не самый оригинальный, но вполне естественный: как вы себя чувствуете? Уже познакомились с понятием «токсикоз»?

— Мне повезло, я себя очень хорошо чувствую. Тьфу-тьфу-тьфу! И токсикоза, слава богу, нет и не было. Зато я открыла, что есть такая дрянь — ринит беременных. Всю жизнь страдала заболеваниями верхних дыхательных путей — и вот уже пятый месяц у меня непрекращающийся отек носа, нечем дышать. Сажу на каплях. Врачи сказали: «Родишь — пройдет!»

— Говорят, ожидание ребенка меняет характер женщины...

— Всегда гордилась тем, что я стойкий и сдержанный в проявлении эмоций человек. Сейчас от сильной женщины не осталось и следа. Я местами истерична, местами — плаксива, меня очень легко обидеть и ранить. И даже взбесить! Нервы все время на пределе — я бы назвала это «перманентный ПМС», чисто женская фишка.

— Не возникает желания погрызть мел?

— Нет, ни мел грызть, ни гуталин нюхать не тянет. Но постоянно хочется супа. И это странно, поскольку я супов практически не ела до этого. Замечательные тетушки, которые работают в эмтвишной столовке, всегда оставляют для меня тарелочку. А еще меня довольно сильно тянет на сладкое.

— Беременность нередко вынуждает отказать от старых привычек. Чем пришлось пожертвовать вам?

— Я бросила курить. Но это произошло очень легко, помучилась всего с месяц. Рассталась с ночными загулами: все время хочется спать, в двенадцать ночи вижу уже пятый сон. Перестала заниматься боксом. Теперь только плаваю, и то не часто.

— Продолжаете петь на сцене?

— Нет, концерты пришлось прекратить — и это одно из самых обидных ограничений.

— Зато вы продолжаете активно работать. Как относятся к вам — беременной — коллеги?

— Холят и лелеют. Никто не ожидал, что у меня — этаким «мачо-вумен» — произойдет подобное событие. Я всех умиляю, и это очень трогательно. В буквальном смысле. Нельзя пройти по коридору, чтобы кто-нибудь не погладил по животу, не спросил, а не мешает ли мне серьга в пупке...



**ЖИВОТИК ТУТТЫ: серьга — не помеха**

— А не мешает?

— Пока нет, как ни удивительно. Живот растягивается, вместе с ним растягивается и то место, куда вдет серьга, но трудностей не возникает. Конечно, ближе к родам я ее сниму из соображений гигиены.

— Малыш уже проявляет активность?

— Он вообще не дает мне покоя! Пихается, особенно во время прямых эфиров. Мне стоит большого труда не пискнуть, не крикнуть и не подскочить на диване — иногда как саданет ногой по печени или под ребро! Любит, когда я напеваю после работы в ванной. Мне кажется, что он слушает и даже какие-то жесты делает там, внутри.

— Потихоньку обзаводитесь детскими вещичками?

— Пока нет. Хотя я совершенно не верю, что нельзя заранее все приобретать. В ближайшие два-три месяца серьезно озабочусь покупками.

— А свой гардероб пополнили широкими платьями?

— У меня нет специальных вещей для беременных. Прошлась по магазинам — как-то все мрачно, колхозно, немодно и очень дорого.

Хотя удобно. Поэтому хожу либо в расстегнутых штанах, либо выбираю вещи с очень низкой талией или стрейч. К зиме прикупила несколько шерстяных юбок на резинке и шерстяное платье — все это можно носить и после родов. Но к восьмому-девятому месяцу придется, конечно, искать какую-то спецодежду.

— Экстравагантная прическа — визитка Тутты Ларсен. А говорят, беременным не следует стричься...

— Не следует красить волосы. Краска — химия, которая абсолютно не нужна ребенку. А не стричься... Да ну, глупости! Моя мама тоже все время говорит: «Не смотри на огонь. Не ходи под веревкой. Вязать нельзя. Смотреть нужно только на красивых детей, слушать только красивую музыку...» Это какие-то искусственные штуки. Я в это не верю. Но что интересно: волосы у меня стали расти в сто раз медленнее!

— Вы сказали бы о себе: «Беременность мне к лицу!»?

— Да! Впервые в жизни я себе очень нравлюсь. Смотрюсь в зеркало и не замечаю никаких недостатков. Да и окружающие говорят, что выгляжу я прекрасно!

АМТНМ — 19.11.00 — С 33.

Утро	MTV
Понедельник	
«МАМА MTV»	